
教育民生委員会記録 

開 会 年 月 日 平成 31 年３月 25 日 

開 会 時 刻 午後１時 00 分 

閉 会 時 刻 午後１時 07 分 

 

 

出 席 委 員 名 

◎浜口和久  ○辻 孝記  宮﨑 誠  久保 真   

楠木宏彦   野崎隆太  福井輝夫  藤原清史 

 

 

中山 裕司 議長 

欠 席 委 員 名  なし 

署 名 者 宮﨑 誠  久保 真 

担 当 書 記 野村格也 

 

 

 

 

 

審 査 案 件 

議案第 44 号 
平成30年度伊勢市一般会計補正予算（第６号） 

（教育民生委員会関係分） 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

説 明 員 

 

教育長、事務部長、学校教育部長、教育総務課長 

 

 

 

ほか関係参与 

 

 

 

 

伊 勢 市 議 会 
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審査経過 

浜口委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に宮﨑委員、久保委員を

指名した。その後、直ちに会議に入り、本日３月 25 日の本会議において審査付託を受け

た「議案第 44 号 平成 30 年度伊勢市一般会計補正予算（第６号）中、教育民生委員会関

係分」を審査し、委員長報告文の作成については、正副委員長に一任することで決定した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午後１時00分 

 

◎浜口和久委員長 

 ただいまから教育民生委員会を開会をいたします。 

 本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。 

 これより会議に入ります。 

 会議録署名者２名は委員長において、宮﨑委員、久保委員の御両名を指名いたします。 

 本日御審査願います案件は、「議案第44号 平成30年度伊勢市一般会計補正予算（第６

号）中、教育民生委員会関係分」であります。 

お諮りいたします。 

審査の方法につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎浜口和久委員長 

 御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。 

 また、委員間の自由討議については、申し出がありましたら、随時行いたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

 

【議案第 44 号 平成 30 年度伊勢市一般会計補正予算（第６号）（教育民生委員会関係

分）】 

 

◎浜口和久委員長 

それでは、「議案第 44 号 平成 30 年度伊勢市一般会計補正予算（第６号）中、教育民

生委員会関係分」を御審査願います。 

補正予算書 12 ページをお開きください。 

款３民生費を款一括で御審査願います。 

御発言はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎浜口和久委員長 

御発言もないようでありますので、款３民生費の審査を終わります。 

次に、20 ページをお開きください。 

20 ページから 23 ページの款 11 教育費を款一括で御審査願います。 

御発言はありませんか。 
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宮﨑委員。 

 

○宮﨑誠委員 

 すいません、１件だけお聞かせいただければと思います。小学校管理費及び中学校管理

費、小学校整備事業と中学校整備事業についてお伺いします。この整備事業の中で今回、

天井落下防止対策ということで御示しをいただいておるんですが、この基準となる建物の

ことについてお話を聞かせていただきたいと思います。 

 

◎浜口和久委員長 

 教育総務課長。 

 

●濱口教育総務課長 

 今回の補正をさせていただく補助対象につきましては、吊り天井で高さが６メートルま

たは面積が200平米以上というふうになっております。 

 以上です。 

 

◎浜口和久委員長 

宮﨑委員。 

 

○宮﨑誠委員 

 お話をいただきました中では、高さが６メートルを超える天井と水平投影面積が200平

米を超えるというものになるかと思うんですが、国土交通省と文部科学省とでちょっとし

た基準の文言が違うんですが、その辺については、文部科学省側で実施されるということ

でよろしいでしょうか。 

 

◎浜口和久委員長 

 教育総務課長。 

 

●濱口教育総務課長 

今回の補正につきましては、文部科学省側の基準ということで６メートルまたは200平

米ということでさせていただきたいというふうに考えております。 

  

◎浜口和久委員長 

宮﨑委員。 

 

○宮﨑誠委員 

 これについてはですね、東日本大震災とかを通じて実施されている項目だと思いますの

で、早急に対応いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
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◎浜口和久委員長 

 他に御発言はありませんか。 

 野崎委員。 

 

○野崎隆太委員 

 私も同じくこの小学校管理費と中学校管理費、こちら跨ぐ事項ですのでまとめてお聞か

せていただきたいと思います。この中にさきほど宮﨑委員がおっしゃった吊り天井とは別

にトイレの予算があると思うんですけれども、これの対象校と対象の選定の基準というか

理由について、ちょっとお聞かせをいただければと思います。 

 

◎浜口和久委員長 

 教育総務課長。 

 

●濱口教育総務課長 

 対象校のほうなんですが、小学校につきましては、修道小学校、明倫小学校、宮山小学

校、浜郷小学校、明野小学校の５校、中学校につきましては、小俣中学校、御薗中学校の

２校となっております。選定理由といたしましては、洋式化の率の低い学校を優先的に選

定をさせていただいております。 

 

◎浜口和久委員長 

 野崎委員。 

 

○野崎隆太委員 

 洋式化率というお話は少し分かるんですけれども、例えばですね、そのトイレとか学校

関係の施設は当然その故障があったりとかして、もしくは特にトイレなんかは苦情が出て

くる部分でもあると思うんですけれども、こういった改修のときの優先順位の中でそうい

った率、いわゆるトイレの数が多ければ多いほど率もふえたりへったりするわけですけれ

ども、その率以外の部分でどうなのかっていうような議論もあってもいいのかなと思うん

ですけれども、その辺苦情の数であるとか、もしくは、先ほど言った壊れているときの修

繕とか、そういったことは優先順位としてはどのようにお考えかお聞かせください。 

 

◎浜口和久委員長 

 教育総務課長。 

 

●濱口教育総務課長 

 失礼いたします。苦情とかそういった対応なんですけれども、日常の修繕につきまして

は、当初予算で組まさせていただいております修繕費ということで対応させていただいて

おります。今回の整備ということにつきましては、大規模な、数も多いということで、一

度にいくつかのトイレをさせていただくというので今回上げさせていただきました。個々

の不具合等が発生した場合については、個々で対応させていただいておるということでご
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ざいます。 

 

◎浜口和久委員長 

 野崎委員。 

 

○野崎隆太委員 

 わかりました。今回に関しては、和式から洋式へということで、ある意味で多額の費用

がかかるということでの理解はさせていただいているんですけども、１点だけ先ほどの緊

急性がある事案の場合に関しては、これとは別に今回出てきた優先順位の把握とは別に、

しっかりと御対応いただけるということでよろしいですか。 

 

◎浜口和久委員長 

 教育総務課長。 

 

●濱口教育総務課長 

 今回とは別に優先順位ですね、緊急なものにつきましては、優先順位を先に上げまして、

対応させていただきたいと考えております。 

 

◎浜口和久委員長 

よろしいですか。 

他に御発言はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎浜口和久委員長 

 御発言もないようでありますので、款11教育費の審査を終わります。 

 以上で、議案第44号中、教育民生委員会関係分の審査を終わります。 

 続いて、討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎浜口和久委員長 

 ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。「議案第44号 平成30年度伊勢市一般会計補正予算(第６号)中、教

育民生委員会関係分」につきましては、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎浜口和久委員長 

 御異議なしと認めます。 

 そのように決定をいたしました。 

 以上で、付託案件の審査は全て終了しました。 

お諮りいたします。 

委員長報告文の作成につきましては、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御

異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎浜口和久委員長 

 御異議なしと認めます。 

 そのように決定いたしました。 

以上で御審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして教育民

生委員会を閉会いたします。 

どうもありがとうございました。 

 

閉会 午後１時07分 

 

 上記署名する。 

 

  平成31年３月25日 

 

 

   委 員 長 

 

 

 

   委   員 

 

 

 

   委   員 

 

 

 


